



高王社区积极开展“银龄安康”参保工作

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟)“老人家,你好,这是你的收据,请收好,4月16日保险生效。”家住雅然居的王家芬家中今天异常热闹。考虑到今年由于新冠肺炎疫情的影响群众不方便出门办事,4月12日下午,合肥市骆岗街道高王社居委老年委、民政、妇联的工作人员来到雅然居为老年人办理银龄安康意外保险的续费手续。

为提高老人自身及其家庭的抗风险能力,保障老年人的身心健康和生活质量,高王社区积极开展银龄安康意外保险宣传工作。因为拆迁,高王社区居民都分散租住在各个地方,给辖区老年

人的生活带来了不便。

考虑到老年人行动不方便,为更好地服务群众,将“银龄安康”这项惠民政策落到实处,高王社居委的工作人员就将办公地点搬到了辖区老年人居住较为集中的公租房——雅然居,对于行动不便的老人,工作人员就逐层上门办理,这样既方便了群众,也提高了银龄安康的知晓率和参保率,保障老年人的身心健康和生活质量。

参保老人纷纷表示:“感谢党和政府对老年人的关怀,谢谢社区工作人员的大力宣传,让我们了解这个民生惠民政策,让我们深切感受到来自社会的温暖。”



为深入打击电信诈骗犯罪,加大社会面防范宣传力度,近日,合肥市淝河镇综治办、老官塘社区综治办联合淝河派出所,深入辖区企业广泛宣传防范电信诈骗知识,扎实开展防范电信诈骗宣传活动。

□王静 记者 马冰璐 文/图

一句话新闻

合肥市陆集社区党总支在辖区内开展“预防电信诈骗知识宣传进企业”宣传活动,并结合此次进企业活动,发放普法、扫黑除恶、反对邪教、防范传销等宣传页等,提高了辖区群众安全防范意识和法律观念。

□陆凌 记者 沈娟娟

4月10日,合肥市蜀山区稻香村街道意外地收到了一件快递包裹,包裹里有一面锦旗。原来这是因新冠肺炎疫情而滞留合肥两个多月的武汉人刘畅寄来的,特意感谢稻香村街道、朝阳社区的工作人员。

南七煤场是老旧小区,社区居民基本上是老人。为了方便这些行动不便、又不会线上认

证的退休人员能够完成认证手续,解决他们的烦心事和操心事,合肥市金寨南路社区为老人上门认证。

□刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

近日,合肥市稻香村街道金寨南路社区南七煤厂居民代表给社区送来了锦旗,感谢社区在疫情防控期间解决了一系列环境卫生问题,为居民改善了居住环境。

□刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

为提升全民国家安全意识,增强全社区居民尊法学法守法用法,维护国家安全的自觉性,连日来,合肥市金寨南路社区多形式开展“4.15”全民国家安全教育日活动。

□杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

国家安全教育日 普法宣传进社区

星报讯(孙晶晶 记者 祁琳)4月15日是全民国家安全教育日,昨日,合肥瑶海区三里街街道凤阳一村社区联合街道司法所、团工委、妇联在快乐家园儿童俱乐部共同开展“普法宣传进社区”活动,让辖区的儿童从小就认识到国家安全教育日的重要意义。

活动中,街道司法所所长对国家安全相关法律知识进行深入宣传,并通过学习电信诈骗案、骚扰电话、人肉搜索等案例,讲解了《中华人民共和国网络安全法》,同时,通过近期的疫情防控工作,详细地向孩子们讲解《中华人民共和国传染病防治法》的相关知识,得到了辖区儿童及其家长的一致好评。

据悉,通过此次普法宣传活动,进一步提升了孩子们的国家安全意识,让更多的孩子接触和了解国家安全方面的法律知识,特别是懂得如何依法履行自身维护国家安全方面的职责和义务。

倡导健康、卫生、文明的用餐方式

使用公筷、公勺,共同努力切断口口相传的食源性疾病

市场星报 公益广告 中央文明办 人民日报社全国平媒公益广告制作中心

使用公筷 / 文明用餐 / 健康生活

公 益 筷 行 动

得一份安心 用一双公筷

倡导健康、卫生、文明的用餐方式

市场星报 公益广告 中央文明办 人民日报社全国平媒公益广告制作中心